94ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ
Σχολική γιορτή 25ης Μαρτίου
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Ρήγας Φεραίος
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,
Σας προσκαλούμε στη  γιορτή του Σχολείου μας για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, που θα γίνει την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024, στις 8,30. Τη γιορτή επιμελήθηκαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Στ τάξης και οι εκπαιδευτικοί  τους. Αμέσως μετά το τέλος της γιορτής όλα τα παιδιά θα σχολάσουν(στις 9.30 περίπου). Το ολοήμερο και η πρωινή ζώνη δεν θα λειτουργήσουν. 

Παρέλαση

Σας γνωρίζουμε ότι η παρέλαση των σημαιοφόρων και των παραστατών των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 24 Μαρτίου 2024 και ώρα 11:00  μπροστά από το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, στο Σύνταγμα. 
Η σημαιοφόρος  και οι παραστάτες του Σχολείου μας θα πρέπει να προσέλθουν στο Ζάππειο στις 10.30 κι εκεί θα συναντηθούν  (στην αριστερά πλευρά της πρόσοψης του κτηρίου) με τη συνοδό εκπαιδευτικό κα Ματίνα Ντεβερίκου (γυμνάστρια).  Μετά το τέλος της παρέλασης οι γονείς θα παραλάβουν τα παιδιά τους από την εκπαιδευτικό κα Ματίνα Ντεβερίκου στη γωνία Πανεπιστημίου και Σίνα.
Με εκτίμηση, 
Ο Διευθυντής, η Υποδιευθύντρια  και οι Εκπαιδευτικοί του Σχολείου
