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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ
  Αγαπητοί γονείς,
σας ενημερώνουμε ότι  (από σήμερα και  έως τη Δευτέρα) όλοι οι δάσκαλοι/ες θα δώσουν στα παιδιά τον ατομικό τους  Αριθμό Μητρώου μαθητή/τριας, ο οποίος θα παραμείνει ίδιος καθ΄ όλη τη διάρκεια φοίτησης στο  94ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (ο Α.Μ. θα δοθεί σε κάθε παιδί, είτε με σημείωμα στην τσάντα του, είτε θα αναγραφεί στο τετράδιο επικοινωνίας/πρόχειρο τετράδιο κ.τ.λ). Επίσης, ο Α.Μ. είναι  σημειωμένος πάντοτε στον έλεγχο με τις βαθμολογίες κάθε τριμήνου (Γ.Δ.Ε.Στ τάξεις), 

που εκδίδει το Σχολείο.

Σας ενημερώνουμε επίσης για τα παρακάτω:
-Καθ΄ όλη τη διάρκεια της επόμενης εβδομάδας θα γίνονται διάφορα αποκριάτικα  δρώμενα. Την Παρασκευή 15 Μαρτίου τα παιδιά μπορούν έρθουν με τις στολές τους (αν θέλουν). Θα γίνει μάθημα τις δύο πρώτες ώρες και μετά θα ακολουθήσει αποκριάτικο πάρτυ στην αυλή. Το ωράριο θα τηρηθεί κανονικά (πρωινό και ολοήμερο, ενώ όσα παιδιά θέλουν, μπορούν  να μην παραμείνουν στο ολοήμερο εκείνη την ημέρα, αρκεί να ενημερώσετε τους δασκάλους/ες των τάξεων).
Δεν επιτρέπονται αφροί, ρόπαλα, σπαθιά, χαρτοπόλεμος και σερπαντίνες.

-Την Παρασκευή 22 Μαρτίου, στις 8.30  στις  θα γίνει η σχολική γιορτή για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, που επιμελείται η Στ τάξη, καθώς και η τελετή παράδοσης της σημαίας στην σημαιοφόρο και στους/στις παραστάτες. Στα παιδιά που θα παρελάσουν στο Σύνταγμα θα δοθούν αργότερα αναλυτικές οδηγίες(όταν ο Δήμος Αθηναίων ανακοινώσει το πρόγραμμα των εορτασμών) . Εκείνη την ημέρα δεν θα γίνουν μαθήματα (δεν θα λειτουργήσει ούτε το ολοήμερο).Τα παιδιά θα προσέλθουν στις 8.30 και θα σχολάσουν στις 9.30, αμέσως μετά το τέλος της σχολικής γιορτής.

-Η ενημέρωση γονέων σε όλα τα τμήματα για τη λήξη του Β΄ τριμήνου, καθώς και οι βαθμολογίες των μαθητών/τριών (Γ,Δ,Ε,Στ τάξεις) θα δοθούν στους γονείς την Παρασκευή 29 Μαρτίου (13.20-14.00).


Σας ευχαριστούμε  για τη συνεργασία !


Ο Διευθυντής, η Υποδιευθύντρια  και οι Εκπαιδευτικοί                                                           
