

94ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ   ΣΧΟΛΕΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ

Τηλ.: 210 9015595,  Email: mail@94dim-athin.att.sch.gr ,  Ιστοσελίδα:   https://94dim-athin.att.sch.gr/
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
Σας ενημερώνουμε για τον προγραμματισμό δραστηριοτήτων του Σχολείου μας για το επόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους. Σε όλες τις δραστηριότητες (εκτός από τις σχολικές γιορτές)  απαιτείται, για τη  συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών, η έγγραφη συναίνεση των γονέων. Σε περίπτωση που υπάρξει κάποια διαφοροποίηση στο πρόγραμμα θα ενημερωθούν έγκαιρα οι ενδιαφερόμενοι γονείς. 
ΜΑΡΤΙΟΣ  2024
- Α΄- Β1-΄Β2΄- Γ1΄-Γ2΄ΤΑΞΗ - Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024: Θεατρική παράσταση, «Η Συμμορία Του Μεσονυχτίου >> Θέατρο Άνεσις. Κηφισίας 14  - Αμπελόκηποι. Ώρα αναχώρησης : 9.00 και ώρα επιστροφής 13. 15 
-Δ1΄- Δ2΄- Ε1΄-Ε2΄- ΣΤ1΄-ΣΤ2΄ΤΑΞΗ - Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024: Θεατρική παράσταση, «Φάντασμα των Κάντερβιλ- Θέατρο Βεάκη, Στουρνάρη 32 Αθήνα . Ώρα αναχώρησης 9  και ώρα επιστροφής 13.15. Ώρα αναχώρησης 9.00 και ώρα επιστροφής 13.15.
-Παρασκευή 22 Μαρτίου: Σχολική γιορτή για την εθνική επέτειο της 25ης  Μαρτίου 1821 (8.30-9.30). Το ολοήμερο και η πρωινή ζώνη δεν θα λειτουργήσουν. Η επιμέλεια της γιορτής έχει ανατεθεί στη Στ΄ τάξη και στους/στις εκπαιδευτικούς της.
-Δ1΄- Δ2΄- Ε1΄-Ε2΄- ΣΤ1΄-ΣΤ2΄ΤΑΞΗ- Τετάρτη 27 Μαρτίου: Επίσκεψη στο αθλητικό κέντρο ΦΩΚΙΑΝΟΣ, στο Ζάππειο και συμμετοχή-γνωριμία των παιδιών με διάφορα ολυμπιακά αθλήματα. Η δραστηριότητα γίνεται σε συνεργασία με τη ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ στο πλαίσιο του προγράμματος προώθησης της φιλίας και της συνεργασίας και προσφέρεται εντελώς δωρεάν σε όλα τα παιδιά που  επιθυμούν να  συμμετέχουν. Ώρα αναχώρησης 8.30  και ώρα επιστροφής 13.15.
-Παρασκευή 29 Μαρτίου: Ενημερωτικές συναντήσεις των εκπαιδευτικών και των γονέων όλων των τμημάτων του Σχολείου (στις 13.20) και επίδοση βαθμολογίας Β΄ τριμήνου  (Γ,Δ,Ε,Στ τάξεις).
ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2024
-Α΄- Β1΄- Β2΄ ΤΑΞΗ -  Παρασκευή 5 Απριλίου 2024: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Διάλειμμα στην Τέχνη» στο Ίδρυμα Θεοχαράκη - Βασ. Σοφίας 9 & Μέρλιν 1 Αθήνα. Ώρα αναχώρησης 9.15 και ώρα επιστροφής  13.15.
-Δ, Ε, Στ΄ ΤΑΞΕΙΣ- Παρασκευή 5 Απριλίου 2024: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την πρόληψη ατυχημάτων, σε συνεργασία με το Κ. Υγείας Ν. Κόσμου. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στον χώρο του Σχολείου (μία διδακτική ώρα για κάθε τάξη).
-Ε1΄-Ε2΄- ΣΤ1΄-ΣΤ2΄ΤΑΞΗ-  Τετάρτη 10 Απριλίου: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Έντεχνος – Σοφία» στο Μουσείο Ηρακλειδών στο Θησείο, Ηρακλειδών 16. Ώρα αναχώρησης 8.30 και ώρα επιστροφής  13.15.
-Γ1΄- Γ2΄ΤΑΞΗ -Παρασκευή 19 Απριλίου 2024: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Θαλάσσιες Χελώνες» - Κέντρο Διάσωσης Θαλάσσιων Χελωνών – Γ΄ Μαρίνα Γλυφάδας . Ώρα αναχώρησης 8.30 και ώρα επιστροφής 13.15.
-Δ1΄ ΤΑΞΗ- Τετάρτη 24 Απριλίου 2024: Επίσκεψη στο Εργαστήρι Πηλού, Φανοσθένους 8-10 στον Ν. Κόσμο. Η προσέλευση στο χώρο του εργαστηρίου  θα γίνει με τα πόδια.   Ώρα αναχώρησης 9.00 και ώρα επιστροφής  11.15. 
-Β2΄ ΤΑΞΗ -Πέμπτη 25 Απριλίου 2024: Επίσκεψη στο Εργαστήρι Πηλού, Φανοσθένους 8-10 στον Ν. Κόσμο. Η προσέλευση στον χώρο του εργαστηρίου  θα γίνει με τα πόδια.  Ώρα αναχώρησης 9.00  και ώρα επιστροφής  11.15. 
ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ: Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 :Εκκλησιασμός των μαθητών/τριών όλων των τάξεων στον Ι.Ν. Αναλήψεως, ενόψει των εορτών του Πάσχα. Τα παιδιά που  απαλλάσσονται από τα θρησκευτικά, θα προσέλθουν  στο πρώτο διάλειμμα (9.40).
-Ε1΄ - Ε2΄ ΤΑΞΗ: Παρουσίαση του βιβλίου «Πίσω στο δάσος» με θέμα την προστασία του περιβάλλοντος,  από  τη συγγραφέα κα  Αντιόπη Φραντζή. Η παρουσίαση θα γίνει στον χώρο του Σχολείου και η ακριβής ημερομηνία θα καθοριστεί αργότερα, σε συνεργασία με τη συγγραφέα.
ΑΠΡΙΛΙΟΣ –ΜΑΙΟΣ 2024
-Στ1-Στ2 ΤΑΞΕΙΣ: Διασχολικοί αγώνες φιλίας. Σε συνεργασία με το 92ο Δ. Σχ. Αθηνών και 96ο Δ.Σχ. Αθηνών θα πραγματοποιηθούν οι «Διασχολικοί αγώνες φιλίας». Θα γίνει ανταλλαγή επισκέψεων  των μαθητών/τριών στα τρία σχολεία  για την πραγματοποίηση αθλητικών δραστηριοτήτων με μικτά τμήματα μαθητών/τριών των συνεργαζόμενων σχολείων, ένα διδακτικό δίωρο κάθε φορά. Οι επισκέψεις των μαθητών/τριών  στα γειτονικά σχολεία θα γίνουν με τα πόδια. Η δράση γίνεται για την προώθηση της φιλίας και της συνεργασίας, καθώς και για  τη γνωριμία των παιδιών της Στ με παιδιά άλλων σχολείων, με τα οποία είναι πιθανό θα συναντηθούν την επόμενη σχολική χρονιά στο γυμνάσιο. Την Πέμπτη 11-04-2024 θα μας επισκεφτεί η Στ΄ τάξη του 96ου Δ.Σχ. Αθηνών κι εμείς θα ανταποδώσουμε την επίσκεψη την Πέμπτη  25-04-2024. Οι ακριβείς ημερομηνίες ανταλλαγής επισκέψεων με το 92ο Δ.Σχ. Αθηνών θα καθοριστούν αργότερα. 
ΜΑΪΟΣ  2024
-Α΄ ΤΑΞΗ- Τετάρτη 15  Μαΐου 2024. Επίσκεψη στο Εργαστήρι Πηλού, Φανοσθένους 8-10 στον Ν. Κόσμο. Η προσέλευση στο χώρο του εργαστηρίου  θα γίνει με τα πόδια.   Ώρα αναχώρησης 9.00  και ώρα επιστροφής  11.15. 
-Ε1΄ ΤΑΞΗ - Πέμπτη 16 Μαΐου 2024. Επίσκεψη στο Εργαστήρι Πηλού, Φανοσθένους 8-10 στον Ν. Κόσμο. Η προσέλευση στο χώρο του εργαστηρίου  θα γίνει με τα πόδια.   Ώρα αναχώρησης 9.00 και ώρα επιστροφής  11.15.
Δ1΄ ΤΑΞΗ- Παρασκευή 17 Μαΐου 2024. Περίπατος των παιδιών στη γειτονιά,  με τα πόδια,  στο πλαίσιο  εκπαιδευτικού προγράμματος για την αρχιτεκτονική των   κτιρίων και την καταγραφή ιστορικών τοποθεσιών. Το πρόγραμμα θα κλείσει με  πικ-νικ στο παρκάκι  γειτονιάς. 
-Β2΄ ΤΑΞΗ - Δευτέρα 20  Μαΐου 2024. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα  «Ανακύκλωση» στο πολιτιστικό  Κέντρο Ευελπίδων του Δήμου Αθηναίων, Ευελπίδων 18 Αθήνα. Ώρα αναχώρησης 9.00 και ώρα επιστροφής 13.15.
Δ1΄- Δ2΄- Ε1΄-Ε2΄- ΣΤ1΄-ΣΤ2΄ΤΑΞΗ .  Πέμπτη 23 Μαΐου  2024. Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για τον αυτισμό  με εισηγήτρια τη συγγραφέα κα Άδα Σταματάτου. Τα παιδιά θα γνωρίσουν το βιβλίο «Τι έχει ο Γιάννης» και θα συζητήσουν με τη συγγραφέα τα σχετικά θέματα.  Η υλοποίηση του προγράμματος θα γίνει στον χώρο του Σχολείου (08.15 – 13.15).
-Στ1-Στ2 ΤΑΞΕΙΣ:  Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αγωγής Υγείας εντός του Σχολείου, σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Ν.Κόσμου, με θέμα : «Σεξουαλική υγεία και αγωγή». Οι μαθητές/μαθήτριες της Στ΄ τάξης, σε χωριστά τμήματα αγοριών-κοριτσιών, θα ενημερωθούν λεπτομερώς  από ειδικούς επιστήμονες για τα σχετικά θέματα και θα θέσουν τα ερωτήματα που τους απασχολούν. Η ακριβής ημερομηνία θα καθοριστεί αργότερα.
ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ  -  Τρίτη 28  Μαΐου 2024. Επίσκεψη στο αθλητικό κέντρο «Αθλοπαιδεία» στη Βούλα. Ομαδικά παιγνίδια και αθλητικές δραστηριότητες για τη λήξη της σχολικής χρονιάς. Ώρα αναχώρησης 8.30 και ώρα επιστροφής 13.15 .
Β1΄ ΤΑΞΗ - Πέμπτη 30 Μαΐου  2024. Επίσκεψη στο Εργαστήρι Πηλού, Φανοσθένους 8-10 στον Ν. Κόσμο. Η προσέλευση στο χώρο του εργαστηρίου  θα γίνει με τα πόδια.   Ώρα αναχώρησης 9.00 και ώρα επιστροφής  11.15.
ΙΟΥΝΙΟΣ 2024
ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ: Τετάρτη 12 Ιουνίου. Απογευματινή γιορτή για τη λήξη του σχολικού έτους αφιερωμένη στον Μάνο Χατζηδάκη. Το Σχολείο δεν θα λειτουργήσει το πρωί. 
ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ: Παρασκευή 14 Ιουνίου. Τελευταία ημέρα λειτουργίας των σχολείων:

-Α,Β,Γ,Δ,Ε ΤΑΞΕΙΣ, ώρα 8.30΄ - Επίδοση  στους γονείς των Τίτλων Προόδου των μαθητών και των μαθητριών του Σχολείου μας και η αναλυτική βαθμολογία (στις μεγαλύτερες τάξεις). 

-Στ1, Στ2 ΤΑΞΕΙΣ, ώρα 9.30΄- Τελετή αποφοίτησης και επίδοση των Απολυτήριων στους μαθητές και στις μαθήτριές μας της Στ΄τάξης.
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία,
                  Ο Διευθυντής, η Υποδιευθύντρια  και οι εκπαιδευτικοί
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